

我当小记者

福山区泊子小学三年级二班 徐辰宇 指导老师 杨丽娜

今天,我戴上小记者牌子来上学,心里别提有多高兴了,我的小记者牌非常漂亮,上面的那个小男孩就是我,看,多神气啊!

记得上二年级时,陶老师说:“同学们,这里有一次能够锻炼你们写作水平的好机会,那就是《齐鲁晚报》要在咱们学校挑选一批小记者。”我听后心里想:一定要努力!“小记者”好像听起来很好玩的样子。顿时,我脑海里浮现出一些在电视上看到过的情景:背着照相机,扛着摄像机,拿着

采访本和笔,这是何等的潇洒啊!越想越美,回到家里跟妈妈说出了自己的想法和意愿,我们俩居然如此默契,对报名的事一拍即合。

通过上网了解,我知道小记者主要把发生在自己周围的新鲜事用最直接的语言及时报道出来,就算出色地完成任务了,但同时不能耽误功课,而且对提高写作水平很有帮助,采访写稿技能锻炼敏锐的观察力,虽然我现在还没有一篇好的文章发表,但我充满自信,不久的将来一定会有



的。

我多么希望能跟随报社的叔叔阿姨出去采访,增长见

识,开阔视野!今天我要做一名合格的小记者,明天我就会成长为一名优秀的大记者!

快乐的星期天

福山区泊子小学三年级二班 张文馨 指导老师 杨丽娜

星期天又到了,我起了床,一看窗外,又是一个阳光灿烂的星期天!我把作业做完了,闲着没事就到院子里吹泡泡玩。

我拿了一瓶泡泡来吹,我先用泡泡管吸了吸里面的水。我一吹,成群结队大小不一样的泡泡飞向了蓝蓝的天空,在阳光的照耀下,泡泡映照出各种不同的色彩,有蓝色的、红色的、黄色的……真像一串串色彩斑斓的珠子。

我跳跃着,奔跑着,追逐着东躲西藏的泡泡,泡泡在跟我玩捉迷藏。我眼看就要捉住泡泡了,它又跑了,我追到了泡泡,用手轻轻地拍着泡泡,泡泡飞了,一直飞到了蓝蓝的天空,又给天空添了一抹亮丽,有些泡泡飞到了四周,四周有很多花草树木,飞到花上,像一颗水晶珠,很美丽。有些泡泡也很调皮,转身一摇绽开了,像天空开放的礼花。

这一天我过得特别快乐。

家乡的小河

福山区泊子小学三年级一班 夏炎坤 指导老师 滕孝芹

无论我走到哪里,只要看到河,就会不由自主地想起家乡的那条小河。

春天的小河水“哗哗”地流着,仿佛在唱着欢快的歌。河的两旁长满了青青的河草和茂盛的柳树。清澈的河底有很多漂亮的石头,美丽的石头光滑如玉。

夏天,小河边笑声一片,热闹极了。大人在河边一边洗衣服,一边说笑。小孩子们高兴地跳进河里,有的拿网兜网出一条条小鱼;有的在打水仗,溅起美丽的水花,大声地喊叫着;有的低着头认真地捡起河底漂亮的小石头。河边的野花五彩缤纷,飘着醉人的花香。

秋天,金黄的树叶落到河面上,把小河映衬得金光闪闪。可爱的小鱼把落叶当成金黄色的太阳伞,静静地躲在下面休息。

冬天,北风呼呼地刮着,河面结出了厚厚的冰,就像给小河盖上了一层厚厚的棉被。

这就是我最爱的河——家乡的小河。

游磁山

福山区泊子小学二年级一班 刘雨颖 指导教师 牟道玲

同学们你们去过磁山吗?磁山位于烟台开发区西面,以温泉、奇石、神洞、林海、飞瀑而著名。磁山地质资源丰富,自然风光秀丽,树木种类繁多,春、夏、秋、冬四季都能看到山花的影子,冬季松青竹绿,自古就有“海上仙山”之称。

星期天我和爸爸、妈妈早

早地来到磁山北面的山下,我们背上背包和相机就开始上山了,往山上走的路是由石头铺成的台阶,我们拾阶而上,路两边是各种各样的树木和草丛,以及零星的山花。越往上走山越陡,这时镂空木梯出现在我们眼前,我很害怕不敢上,爸爸妈妈让我眼睛向前看,不要向下看,大声喊一喊就不害怕了,我照着做了还真管用。

我们继续往山顶走,经过

了“石老公”“一线天”等景点。“一线天”是两边的巨石快要连在一起了,从远处看只有一条缝隙。过“一线天”时,我很顺利地通过了,而爸爸妈妈则要侧着身体才能通过。过了一会儿,我们终于来到山顶,山顶空气真清新,景色宜人。往山下一看,太美了,河流、山川、村庄、绿树、怪石形成一幅美丽的图画。站在山顶眺望远处真有一种“一览众山小”的感觉。

我们在山顶吃了点东西,稍作休息后开始从另一面下山,下山比上山轻快多了。下到一半的时候有一座吊桥,吊桥很好玩,走在上面像在荡秋千。走了一段又经过一座拱桥,不一会儿就来到山脚下。

今天真是非常快乐的一天,既锻炼了身体,又登高望远,拥抱了大自然,欣赏了美景,虽然我们有点累,但很尽兴。

美丽的秋天

福山区泊子小学二年级二班 姜惠瑜 指导老师 赵晶

秋天是一个美丽的季节,是一个凉爽的季节,是一个丰收的季节,是辛勤的劳动人民得到回报的季节。

在秋天,公园里盛开了五颜六色的鲜花,有红色、白色、黄色、紫色……这些颜色为秋天增加了许多色彩。

果园里,红红的石榴像一个个小灯笼笑开了肚皮,露出了粉色的果粒,掰下几粒放在嘴里,又香又甜;苹果娃娃穿上了红袄,你只要吃上一口就会回味无穷;葡萄穿上了紫袍,发出像一颗颗紫色的水晶,随风飘荡,发出像风铃的声音,轻轻地,悦耳动听。

田野里,高粱们像喝醉了酒,脸红红的,垂着头,做着奇妙的美梦。农民伯伯要收割了,让我们不要打扰他们,让他们尽情地享受丰收的喜悦吧!

我爱秋天,我爱秋天的果园和田野,我更爱的是在辛勤劳动的农民伯伯,他们憨笑的脸上挂满了丰收的喜悦,如果没有了农民伯伯的辛勤与汗水,我们哪有这么美味的食物?他们是最可爱的人!

秋天啊,你真是一个美丽的季节!你是一首欢乐的歌,是一首丰收的歌,也是一幅多彩的画卷!我爱你秋天!

我的新家

福山区泊子小学二年级四班 周景宇 指导教师 陶丽

我今年9岁了,就在一年前,我和爸爸妈妈还住在一间10平方米不到的出租屋里。屋子里窄窄的,暗暗的,只有一张床,我们的餐桌就是我的写字台。那时候妈妈总是说:“孩子,再坚持一下……”

终于,在美丽的“万科假日风景”小区,我们拥有了自己的新家。当然,最最让我高兴的是我有了一个属于自己的房间,房间里成套的写字台,爸爸妈妈还给我买了带小楼梯的上下床。我高兴极了,上面躺躺,下面睡睡,一会儿把自己摆成“A”字,一会儿把自己摆成“大”字……

自从搬到新家后,我发现懒懒的爸爸也变了,变得爱讲卫生,勤快得也下厨房做菜了,还有他

看过的晚报再也不到处放了,而是整整齐齐地叠在一起放到了新书架上。妈妈说我也变了,养成了睡觉之前刷牙的好习惯,因为我太喜欢崭新的牙刷架了。我发现自己现在也爱上了洗手,我喜欢洁白光滑的洗手盆,连家里的新马桶我都喜欢得不得了。

搬进新家,妈妈也兑现她的承诺,给我买了一只小龟。我坚持每隔一段时间就给他换水,它可是我得到的第一件有生命的礼物,我一定要好好地照顾它,把它当成我们的家庭成员。

这就是我的新家!其乐融融的家。迈进了家门,我就在心里情不自禁地说:“我爱你,我的家,我回来了!”



参观烟台农博园

福山区泊子小学四年级一班 邹齐

烟台农博园位于福山区,是一处农业观光旅游景区,在当地是极有名气的。今年暑假,在我的极力央求下,妈妈终于答应带我去农博园。

一路上,汽车风驰电掣般地行驶,很多车、行人被我们远远地甩在后面,但我却还以为车慢,不停地催促着妈妈——“加大油门”。似乎过了很久,汽车在一处大门前停下了。母亲说“到了”的时候,我已经蹦下了车,映入眼帘的是门边石头上的几个

大字“烟台农博园”。我手舞足蹈着,拍着手笑着,那一刻,就像吃了蜜一样甜。

走进大门,远远地便看到一个长得像房子一样的南瓜,足足有两米多高,金黄的颜色,在阳光下闪着金色。我挣脱妈妈的手,跑过去,轻轻地抚摸它;有点凉,又有点硬,我这才知道,原来是用水泥做的。但这并不影响我的兴致。我一边走,一边摸着它。在它的下面,还放着一根大茄子,有一米多长。我还

没有看够,妈妈便招呼我“快走”。

我便跟随妈妈走进了一个植物园。一进门,便是满眼的珠光宝气,似乎进入了仙境。这里几乎可以称得上“花的海洋”了。放眼望去,满是五颜六色的花,犹如一群美丽的蝴蝶。从工作人员的介绍中,我才知道,这种花就叫“蝴蝶兰”。

最让人惊奇的是各种各样的瓜。有的很长,一根一根地吊着,密密麻麻的;有的呈圆形,抬

眼望去,就像一颗颗星星;有的表皮凹凸不平,远望好像盛开的一朵硕大的花;还有一个个小南瓜,悬在架子上,就像一串串红灯笼。尤其是那长在地上的大南瓜,茄子树上结出的小柿子,真是让人惊奇!

不知不觉,已是晌午,游客已渐渐少了,我们也恋恋不舍地离开了农博园。

晚上,我做了个梦,我梦见我变成了一个大南瓜,藏在架子上,偷偷地笑着……

学校名片



福山区泊子小学,是一所新建学校。学校位于福山区蒲湾街,占地近60亩,2011年8月正式投入使用,目前拥有两座综合教学楼,建筑面积约6400㎡。学校现有17个教学班,在校生950名,教师35名,师资力量雄厚、设施先进、管理科学。

2013年9月,泊子小学成立了新一届领导班子,在各级政府和教育主管部门的亲切关怀下,几年来,学校相继通过了烟台市标准化学校验收、烟台市科学实验室标准化验收和烟台市教育教学督导检查,并获得了“烟台市安全文明校园”的荣誉称号。如今,学校二期工程也即将完工,学校的办学规模将进一步扩大,也定会拥有更大的发展空间。学校全体师生将秉承信念,发扬精神,为建一流名校、树一流风貌、干一流业绩、育一流人才,而一如既往、风雨兼程,为办好让人民群众满意的教育而不懈努力。